



Május 28-án

Ülést tart a városi tanács

A Szeged megyei városi tanács soron következő ülését május 28-án, csütörtökön reggel 9 órakor tartja a városi tanács háza nagytermében. A tanácsülés nyilvános.

A Szeged megyei városi tanács végrehajtó bizottsága javasolja a testületnek, hogy tüsse napirendre, vitassa meg, s fogadja el az ötödik ötéves tanácsí terv végrehajtásáról, a lakosság életkörülményeinek javítására tett intézkedésekről szóló beszámólót, állapítsa meg a hatodik ötéves tanácsí tervet. Ezenkívül a tanács tüsse napirendre a vb hivatala tevékenységéről szóló jelentést, Foglalkozzon a lakásügyi tanácsrendelet tervezetével, és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló jelentéssel is.

FINN KÓRUS**HANGVERSENYE**

A szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 1. számú Gyakorló Ált. Iskola-jának vendégeként Magyarország tartozkodó finn Helsingin Suomalainen Yhteiskoulu (Helsinki Finn Vegyesiskola) kórusa és kamarazenekara koncertet ad ma, szerdán este 6 órakor a Tiszazsalló hangversenytermében Heikki Saari vezényletével. Közreműködik a gyakorló iskola Bartók kórusa és az ifjú zenebarátok kamarakórusa. A helsinki énekkar műsorában többek között Palestrina, Mozart, Schubert, Bach, Csajkovszkij, Kuula, Bartók és Kodály művei valamint finn és magyar népdalok szerepelnek.

Tárgyalás

Biró:

— Vádlott, úgy فوت le a betörés, ahoqvan az államügyész úr leírta? — Egészen másként. bíró úr, de az ő mód-szere valóban jó. meg-jegezem magamnak!

KÉPZŐMŰVÉSZETI TÁRLAT

A vasutas képzőművészeti kör négy tagjának alkotásai-ból tárlat nyílt tegnap, kedden délután a ságvártelepi művelődési házban. A kiállításán Szegfi János, Cs. Fodor József és Domonkos István festményei, valamint Cserjés János falfaragásai láthatók. A mintegy 30 alkotásból álló tárlat megtekinthető május 31-ig, naponta 10-től 12 és 16-tól 18 óráig.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, a 7-9. sz. ház lakóinak, a MÁV igazgatóság, a konzervgyár, az áramszolgáltató vállalat, a HODGEP, a METRIPOND és a Csongrád megyei Tanács dolgozóinak, akik szeretettel segítettek.

DUDÁS ISTVÁN
temetésén részt vettek és fájdalomkban osztoztak. A gyászoló család, Tolbuhin sgt. 7.

Hálás köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a testvéreknek, rokonoknak, jó szomszédoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen édesanyánk.

ÖZV. GULYÁS VINCENÉ
temetésén résztvették, virágaikkal, végtelen fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság dolgozóinak és mindazoknak, akik felejtethetlen szeretetűnk.

BÖRCSÖK SZILVESZTER
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mely fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk a II. körház, intenzív osztálya orvosainak és apólinak áldozatos munkájukért. A gyászoló család. 13 938

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság dolgozóinak és mindazoknak, akik felejtethetlen szeretetűnk.

FARDA JÓZSEF
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 13 591

Könnyű az embereknek!

Hahaj, de még milyen könnyű, ha arra gondolok, hogy ők kicsoda hatalmas odokban laknak. Szép, világos, tágas, több rőpnyílással — vagy ahogyan ők nevezik: bejárattal — is ellátott némelyik, sőt van olyan, amelyben már a bogarak is benne vannak! Könnyű így az élet! Nem kell remegni, ha az egyetlen nyílás előtt settenkedik a macska, mert akkor ott a másik menekülni irány. De én mit tudjak csinálni, tapasztak ijedtomban a bent szorongó gyerekeim fejére, és rohanjak neki a hátsó falnak? Vagy kockáztassak meg egy kitérést, mint az ő Zrinyi Miklósu, aki megelégette a délről jött idegen lakáskérlemzők rohalmát? Ezt én nem engedhetem meg magamnak! Nekem itt vannak az éhező gyerekeim!

Orület, mit kell nekem összegű-zülnöm, mire ezeket a pállott szájuakat jóllakatom. A szabolcsi ingázók hozzám képest reumás éti-csigák, amennyit én fordulok odavissza a kert meg a lakás között. És itt magamnak kell megkeresnem a betevőt, nincs kiakasztva az ágak-

ra, mint az önkiszolgáló boltokban. Nem, itt a lábam lejárom, mire egy jobb falatot előkotorok. Aztán jönnek az emberek és élcelődnek, hogy annyit eszem, mint egy madár: a testsúlyomnak a két-háromszorosát. Naná, nagy a család!

És a lakás meg szűk, pontosabban szűkös — már ami a laltáshelyzetet illeti. Az hiszik az emberek, olyan egyszerű manapság alkalmazkodni a lakáshoz. Akkor mi a csudáért van az, hogy mi, vadon élő aprófőzők egyszerűen felújítjuk az évezredek évszázados szokásainkat, és a fészekrakás érdekében a leghalmozottabb ötleteket produkáljuk? A biológusok — akikről egy perc nyugtunk nincs, mert figyelnék — mostanság a szokásainkkal, etológiánkkal bajlóldva megállapították, hogy jó alkalmazkodunk a civilizációhoz. Na ja, haladion a korral... Ezért aztán a veréb befészkel a hiszanygőz-lámpatestbe, neonreklam betűjébe, fecske a balatoni kompra, a balkáni gerle az ablakpárkányra. Egeret találtak már családostul hűtőházi csövek közt,

denevérek csikorognak a lakótelepi panellakások külső falának illesztéseiben... Nekik, persze, könnyű uge, mert joggal odavágják a köztözködőnek: ne nézz madárnak!

De itt van férjem, Szén Cinege és én, Cinegéné született Parus major. Rájött a drágámra a családtervezés, lakás meg egy szál se. Ismerem a szegedi viszonyokat — hiába tágasak azok az odok — a Hivatal malmai lassan örölnék, márpedig egy cinegének sokkal kisebb az átfutási ideje.

Namármost, itt volt a Hajdú bácsiék postaládája, én meg már éreztem, hogy sürgős küldeményem érkezett...

Hát így történt. Elfoglaltuk. Önkényes belöltözök vagyunk, s ha úgy vesszük, jogcím nélküli, rosszhiszemű lakáshaszalók.

De kérdem én, lehet ezt ŰGY venni? Nézzenek a gyámoltalan csemetéimre, és mielöb küldjenek egy hivatalos kiutalást hogy a lelkiismeretem is tiszta legyen. A tulajdonos előlegezte a bizalmat, amelyhez a postás is csatlakozott. Várom szíves értesítésüket: Szeged, Paprika utca 48. szám, dr. Hajdú István címen. Viszlát, szólít a kötelesség. Röpölök! Üdv.: Sz. C.-né (Parus major). Igriezí Zsigmond

FELVÉTELI VIZSGA**A MARXISTA—LENINISTA ESTI EGYESITEMRE**

Az MSZMP Csongrád megyei bizottságának oktatási igazgatósága ezúton is értesíti az 1981—82. tanév marxista—leninista esti egyetem általános, valamint filozófia és politikai gazdaságtan szakosítójára jelentkezőket a felvételi vizsgáról. Ez a pályázati felhívásnak megfelelően 1981. május 30-án (szombaton) fél 8 órakor kezdődik az oktatási igazgatóság épületében (Bal fasor 39—45.).

ÚJ FÓRGALMI REND**EGER BELVÁROSÁBAN**

A gyalogosoké lesz Eger Belvárosa. A történelmi városrész fokozottabb védelme érdekében május 31-én 0 óratól új forgalmi rendet vezetnek be. Ettől az időponttól az átmenő forgalom nem veheti igénybe a régi városrész szűk utcáit. A közlekedés átszervezése a Belvárosban több mint 20 utcát és számos terezt érint.

GÖRÖG TÁNCHÁZ

A DÉLEP oktatási központjának Kossuth Lajos sugárúti 72/B szám alatti helyiségében ma, szerdán este 7 óratól görög táncházt rendeznek a görög származású Buzuki együttes közreműködésével.

A BÓBITA CSONGRÁD MEGYÉBEN

Az országos hírű pécsi Bóbíta-bábegyüttes szerb-horvát szekciója a Magyarországi Délszlávok Demokratikus Szövetségének szervezésében első ízben tett látogatást a napokban Csongrád megye nemzetiségek lakta helységeiben. A bábegyüttes Szegeben, Deszken, Újszentivánon és Magyarcsanakdon lépett fel.

Gyász közlemények

A Szeged-Kiskundorozsma I. sz. Általános Iskola nevelőtestülete, pártszervezete mely fájdalommal tudatja, hogy szeretett kartársunk,

NAGY ISTVÁN
tanár, az iskolai pártszervezet titkára, május 26-án, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Elett nem csupán a gyermekszerepet töltötte be, hanem a közösséget végezt áldozatos és fáradhatatlan munka is. Emlékét kegyelettel megőrizzük. Általános iskola nevelőtestülete és tanulóifjúsága.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, volt munkatársaknak, barátoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen szeretetűnk.

FISCHER KÁROLY
búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mely fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 13 594

Köszönetet mondunk a rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretettel mamánk.

ÖZV. BÖRCSÖK FERENCÉ Nyerges Ágnes
temetésén részt vettek és részvétükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen szeretetűnk.

PÁLFI JÓZSEF
temetésén megjelentek és virágaikkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Felhősödés

Várható időjárás szerda estig: A nyugati országrészben jobbra erősen. máshol változóan felhős idő, főleg a nyugati, délnyugati mezőkben várható zápor, zivatar majd eső. Élénk, helvenként erős déli szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: nyugaton 17—21, keleten 22—27 fok között.

AZ IDEGENFORGALMI TANÁCS ÜLÉSE

A szezon előkészületeinek tapasztalatait értékelte a vám- és pénzügyorség idegenforgalomal kapcsolatos tevékenységét tekintette át SÁGHY Vilmos belkereskedelmi miniszter elnöklétével keddi ülésén az Országos Idegenforgalmi Tanács.

SZIFONPATRONOK GYÁRTÁSA

A szifonpatrongyártás bővítésére és rekonstrukciójára összefogott a Répcelaki Szén-szivertermelő Vállalat és a Veszprémi Bakony Művek. A szifonpatronüzem gépeinek mintegy 60 százalékát a Bakony Műveknél korszerűbb berendezésekkel váltják fel, ugyanakkor felújítják az üzemiépületeket is. A Bakony Művek 25 millió forintot fordít a rekonstrukcióra, a Répcelaki Szén-szivertermelő Vállalat pedig 20 millió forinttal járul hozzá saját fejlesztési alapjából. Az összefogás eredményeként a jelenlegi évi 30 millió darabos szifonpatron-termelés 1983-ban évi 50 millió darabra emelkedik.

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

Azok a szegedi diákok, akik szerb-horvát nyelven tanulnak, író-olvasó találkozó vehettek részt a délszláv klubban. A gyerekek Dékity Márk Magyarországon élő szerb-horvát költő gyermekverseit hallgatták meg, s maguk is beszámoltak — természetesen szerb-horvátul — eddigi irodalmi tanulmányaikról.

NYILVÁNOS VIZIT

A SZOTE II. számú belgyógyászati klinikájának orvosai betegbemutatást tartanak a klinika tantermében május 29-én, pénteken este 7 óratól, melyre az érdeklődő orvosokat várják.

KÖNYVTÁRAK EGYÜTTMŰKÖDÉSE

A József Attila Tudományegyetem Központi Könyvtára és a Halle-i Universitáts und Landesbibliothek között 25 éve fennálló tudományos együttműködés meghosszabbítására Halleba utazott dr. Karácsonyi Béia igazgató és dr. Szentirmai László osztályvezető. Az új megállapodás közös kutatások folytatását is magában foglalja.

VIRÁGOS VASÚTÁLLOMÁSOK

A nyári idegenforgalomra készülőve a MÁV igazgatóság szegedi kertészetiének dolgozó megkezdte a vasútállomások virágosítását. Ezekben a hetekben csupán a megye vasútállomásaira mintegy 65 ezer egyenáiri virágot ültetnek ki. A különböző színekben pompázó muskátlik, szalviák, petuniák, dialák és más virágok kellemes színtelot teremtenek a vasúton.

Falusi óvoda — tanyán

Mintegy hatvan óvodás jár ki a faluból a halasteleki iskolában berendezett tanyai óvodába. A környezetet gyönyörű: erdő, virágok, tiszta levegő. Az ésothalmi gyerekek zavartalanul játszhatnak az óvá nénik felügyelete mellett. Az ideili állapot, sajnos, csak nyárra érvényes, amikor ki lehet menni az udvarra. Télen még a kijárási is nehézségbe ütközik. Az öreg iskola még jó néhány esztendei — a tervek szerint 1986-ig — ad második otthont az apróságoknak.

A műszaki hónap programjából

Holnap, csütörtökön délután 2-kor kerül sor a Technika Házban a XXI. műszaki hónap záró plenáris előadására. Dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára a Technika Házban pedig Valastyán Pál a Bányászati és Kohászati Egvesület rendezésében A VI. ötéves tervi fejlesztéspolitikája címmel tart előadást.

Megkészsereződött**a szövetkezeti élelmiszer-feldolgozás**

Jól fejlődik a fogyasztási szövetkezetek és a szövetkezi vállalatok élelmiszer-gazdasági tevékenysége; az elmúlt öt évben 11 milliárd forinttal nőtt a felvásárolt mezőgazdasági termékek értéke, állapította meg a Fogyasztási Szövetkezetek Országos Tanácsának elnöksége keddi ülésén. Az eredményeket jóriszt az AFESZ-ek és a kistermelők sokrétű, tartalmasabb kapcsolatai alapozták meg.

Az élelmiszer-feldolgozás fellendülöben van. A felvásárolt árukból a szövetkezeti vállalatok üzemében tavaly 6 milliárd forint értékű élelmiszeripari terméket készítettek, kétszer annyit, mint öt évvel korábban. Az AFESZ-ek adják a kereskedelmi hús és hús készítmények 6 százalékat.

mag- és takarmányellátása, az AFESZ-üzletekben a háztáji termelőknek évente közel nyolcmilliárd forint értékű termelési eszközt adtak el.

Felendülöben van a háztáji termelőknek évente közel nyolcmilliárd forint értékű termelési eszközt adtak el.

Az AFESZ-ek adják a kereskedelmi hús és hús készítmények 6 százalékat.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simó István — Kiadja a Csongrád megyei Laktiódó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Felsőközútszáság útja 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapnyomja: Szegei Nvodma Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720

Igazgató: Dobó József — Terjesztő: a Magyar Posta. Előfizethető postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 10 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133—025 x